



2020年12月9日，淄博蹴鞠队冲甲成功，球队合影留念。 资料照片



完成“中甲材料”提交
签订合作协议、监管协议

淄博蹴鞠 有新戏



淄博蹴鞠队球员(右)在比赛中拼抢。 资料照片

淄博3月1日讯 今天下午，淄博市体育局、淄博市足球运动管理中心、淄博蹴鞠足球俱乐部在淄博市体育中心视频会议室举行“淄博蹴鞠足球俱乐部情况通气会”，3家单位主要负责人及相关媒体记者参会。会上，淄博市体育局主要负责人就俱乐部近期的相关情况进行了通报，其中包括社会关注度较高的“中甲资格准入”、球队新投资方等内容。

2月28日，淄博蹴鞠足球俱乐部已经按照中国足协对甲级俱乐部要求，悉数提供相关材料，其中就包括最为关键的球员工资确认表，中国足协甲级联赛资格确认还需要一段时间。

淄博市体育局与淄博蹴鞠足球俱乐部、四川华昆能源有限责任公司进行了多次合作商谈。2月28日，淄博蹴鞠足球俱乐部与四川华昆能源有限责任公司签订合作协议，淄博市体育局与淄博蹴鞠足球俱乐部签订监管协议。

淄博作为世界足球起源地，淄博市委、市政府高度重视足球事业的发展，确定了“市场主体、政府支持、社会参与”的职业足球发展原则，十分看重一支中甲球队在淄博的落地，一直在努力协调各方促成蹴鞠足球俱乐部在淄博发展。

自2018年，淄博星期天足球队(在2019年更名为淄博蹴鞠足球俱乐部)进入职业联赛以来，淄博市委、市政府高度重视球队建设，关注球队发展，关心球队运营，多渠道、多措施给予球队最大的帮助。特别是在2020年，当球队由于“欠薪”面临解散，淄博市克服新冠肺炎疫情等种种困难，毅然决然地进行托管，帮助球队在危险时刻转危为安。2020赛季，淄博市体育局、临淄区人民政府具体实施托管，在淄博市财政等部门单位及社会各界的全方位帮助支持下，在球队全体教练员、球员的共同努力下，淄博蹴鞠队夺得2020中乙联赛亚军，实现了冲甲，开创了淄博职业足球队的新阶段。

下一步，监管方将按照中国足协的相关规定要求，按照监管协议约定的权利义务，履行好服务、监管、保障之责，确保淄博蹴鞠足球俱乐部安全、有序、规范运行，完成俱乐部的发展目标。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂
高阳 见习记者 张晗 通讯员 王爱民 芦媛

相关链接

淄博蹴鞠2020赛季征战录

2020赛季，对淄博蹴鞠队来说，是难忘的赛季，这一年淄博蹴鞠队斩获中乙亚军，冲击中甲成功。回首来时路，才发现经历了这么多……陪伴、坚持、拼搏、感动，一同来回顾这些温暖瞬间。

陪伴
不离不弃的淄博球迷是最强大的后盾

2020年10月16日早上7点半，淄博蹴鞠队出发前往云南昆明提前适应高原环境，现场有10余名淄博球迷来到了球队驻地酒店，为淄博蹴鞠队壮行。

进驻赛区
新赛季征途正式开始

2020年10月19日上午9点，淄博蹴鞠队进驻昆明海埂赛区，是中乙联赛第一支入住赛区的队伍，新赛季的征途正式开始。

淄博元素
00后小将谢炆希职业联赛首次登场

2020年10月24日，中乙联赛重启之后的第一场比赛，淄博蹴鞠队与湖北楚风合力展开较量。比赛第66分钟，一名来自

临淄、出生于2001年的小将谢炆希，身披家乡球队的战袍迎来了他的职业首秀。2020赛季淄博蹴鞠队的引援中，谢炆希和闫宗昱均为淄博籍球员，继杨雷、高飞、张丰羽、李壮飞、孙逸、刘长奇之后，队内已经有8名本土球员，坚持本土化是球队的初衷。“齐地人，子弟兵。”淄博小伙，不孬!

战胜榜首
遇强则强
淄博蹴鞠队
2:0胜武汉三镇

2020年11月22日，积分榜第二的淄博蹴鞠队挑战积分榜第一的武汉三镇。比赛第17分钟，淄博蹴鞠队利用反击机会打开局面，季胜攀在前场接队友妙传一对一对门将，头球攻门取得领先。比赛第22分钟，淄博蹴鞠队获得前场定位球，杜禹辛主罚，足球开出，周佳豪后点插上再下一城。半场比分，淄博蹴鞠队2:0领先武汉三镇。全场比赛结束，淄博蹴鞠队遇强则强，2:0战胜榜首武汉三镇，积分榜排名保持在第二位。

提前晋级
第一阶段
提前一轮小组出线

2020年11月26日，中乙联赛第一阶段第十轮，随着上海嘉定城发3:0击败湖北楚风合力，海埂赛区的出线形势已成定局。淄博蹴鞠队9场比赛6胜1平2负，积19分位列积分榜第二，比第三位的湖北楚风合力多4分。淄博蹴鞠队和武汉三镇提前一轮锁定小组前二，出线成功，进入冲甲组。

青春风暴
5名U21球员首发
淄博蹴鞠队
五连胜收官晋级

2020年11月29日，淄博蹴鞠队对阵广西宝韵，由于球队提前一轮小组出线进入冲甲组，本场比赛在出场阵容方面进行了大幅轮换，让其他主力球员好好休整以更饱满的状态备战第二阶段比赛。贾非凡、谢文能、谢炆希、刘长奇、孙逸5名U21球员首发登场，门将位置由巩林晖担任，场上队长为赵诚乐。最终，凭借郭明月点射得分，淄博蹴鞠队1:0战胜广西宝韵。

冲甲成功
淄博蹴鞠队
创造淄博足球历史

2020年12月9日，随

着主裁判的一声哨响，淄博蹴鞠队以两回合总比分2:0战胜南京枫帆，成功冲甲!征战中乙联赛3年以来，虽然经历过种种困难，但如今淄博蹴鞠队带着顽强的意志和迎难而上的精神冲甲成功，成为淄博历史上第一支获得参加中国足协甲级联赛资格的球队。

战至最后一刻
决赛鏖战120分钟
进入点球大战夺亚军

2020年12月12日，万众瞩目的中乙联赛决赛在昆明海埂训练基地正式打响。比赛第69分钟，徐利奥右路下底传中，杜禹辛后点插上门前高高跃起，头槌破门取得领先。比赛第76分钟，武汉三镇球员右路传中，渠成在前点头球一蹭，将比分扳平。90分钟常规时间内，两队1:1战平，进入30分钟加时赛。加时赛期间，双方互有攻守，均未敲开对方球门。随后进行的点球大战中，淄博蹴鞠队五罚四中，总比分5:6遗憾惜败于对手。淄博蹴鞠队夺得2020赛季中国足球协会乙级联赛亚军。

据“淄博蹴鞠足球俱乐部”公众号



扫描微信
二维码查看
更多内容